

ЭФФЕКТИВНЫЕ ФАКТОРЫ УЛУЧШЕНИЯ РАЗГОВОРНЫХ НАВЫКОВ СТУДЕНТОВ

Отаханова Дилноза Мухаммаджановна

старший преподаватель Наманганского государственного университета

Абстракт. В статье рассматривается важность развития и совершенствования разговорных навыков при обучении английскому языку. Рассматриваются некоторые трудности в овладении навыком разговорной речи, возникающие на занятиях по английскому языку. Авторы убеждены в приоритете коммуникативных компетенций преподавателя и участие студентов в обучении английскому языку. В статье подчеркивается большое значение образовательного уровня преподавателя английского языка при подготовке практических заданий для речевой деятельности, а также умения активно использовать свои психолого-педагогические компетенции на практике.

Ключевые слова: развитие разговорных навыков, английский язык, компетенция, речевая коммуникация, рефлексия, коммуникативное взаимодействие, тайм-менеджмент, средства коммуникации.

Чтобы эффективно общаться и оказывать влияние на собеседника, необходимо обладать целым рядом талантов. Чтобы вас понимали, вы должны, по крайней мере, выбирать подходящие слова, правильно расставлять их и правильно произносить.

Кроме того, важными факторами являются подача, темп и акцент. Просто подумайте о превосходном stand up-комике; простого запоминания повторяющихся реплик недостаточно для того, чтобы провести увлекательное выступление и привлечь внимание толпы.

Многие люди считают, что свободное владение английским языком является необходимостью. Мы часто сдерживаемся из-за страха совершить ошибку или выглядеть глупо в глазах других. Иногда совершать ошибки невозможно. Но при правильной практике и методах обучения вы также сможете развить свои разговорные навыки, как и любой другой талант.

Приемы развития разговорных навыков:

1. Слушайте

Работа над навыками аудирования - это первый шаг к улучшению ваших разговорных способностей. У изучения английского языка на слух есть несколько преимуществ, в том числе возможность выучить новые слова, выражения и разговорные стратегии. Во-вторых, слушание дает возможность понять произношение, пропуски или присоединение некоторых слов при произнесении, ритм, интонацию и языковые звуки.

2. Имитируйте

Теперь, когда вы наслушались множества дискуссий на английском, пришло время попрактиковаться в подражании. Да, ты прав. Отличный способ развить свои

ораторские способности - это подражать другим. Не убедили? Понаблюдайте за младенцами и маленькими детьми, чтобы увидеть, как они усваивают языки. Они имитируют каждое слово, которое произносит взрослый.

Имитация также может улучшить точность владения английским языком, не требуя от вас освоения каких-либо новых грамматических правил. Со временем вы сможете запоминать фразы и слова по частям, если будете много практиковаться. Это облегчает запоминание сочетаний слов в предложениях и отношений между различными словами.

3. Прочитайте

Еще одним важным навыком, который необходимо иметь при изучении языка, является умение читать. Ежедневное чтение, будь то книга или статья, поможет вам расширить свой словарный запас.

Чаще всего люди откладывают чтение из-за того, что на прочтение книги требуется много времени. Но даже непродолжительное чтение может оказаться весьма полезным при изучении английского языка. Для этого хорошо подходят краткие тексты или заметки на английском языке. Их довольно просто найти, и для их прочтения требуется совсем немного времени.

4. Поразмыслите

Важнейшим этапом в развитии ваших речевых способностей является рефлексия. Рефлексия - это не что иное, как обдумывание того, что вы узнали, как вы это узнали, какой прогресс вы увидели, что можно сделать по-другому и как изменить свой стиль обучения, чтобы способствовать развитию.

Ежедневная самооценка ваших навыков изучения языка имеет решающее значение, особенно если вы занимаетесь этим самостоятельно. В отсутствие преподавателя рефлексия - это еще один способ дать себе полезную обратную связь.

5. Подготовьтесь

Многие из нас не решаются участвовать в разговорах на английском языке или выступать во время них, потому что не уверены, что сказать. Мы опасаемся, что наши слова могут оказаться неподходящими или что мы можем допустить ошибку. Подготовившись, мы сможем быстро решить эту проблему. Ваши коллеги присоединятся к вам в ресторане? Рассмотрите варианты, в которых вам, возможно, придется использовать английский. возможно, оформите заказ на еду? Попросите внести изменения в меню. узнайте предпочтения ваших коллег? Запросите счет. Какой словарный запас необходим в таких обстоятельствах? Составьте краткий список подходящих фраз, которые можно использовать.

6. Говорите

Да, разговорная речь. Не существует чудодейственного средства, которое помогло бы вам говорить более внятно. Чтобы улучшить свой английский, вы должны поставить себя в условия, при которых вам придется общаться на английском. Начните скромно. Вы живете или работаете в среде, где вам необходимо говорить по-английски, чтобы функционировать? Отлично! Воспользуйтесь этой возможностью,

пообщавшись с теми, кто находится поблизости. Если вы можете общаться, не имеет значения, где это происходит — на работе или даже в кафе.

Если у вас нет такой возможности, поговорите по-английски со своими коллегами или одноклассниками, чтобы попрактиковаться. Если вы выберете кого-то, кто говорит на другом языке, это упростит вашу задачу, поскольку подтолкнет вас к использованию английского в качестве языка общения.

7. Практикуйтесь

Мы должны подчеркнуть это. Секрет успеха в обучении английскому или любому другому языку заключается в настойчивой, регулярной практике. Приведенные выше советы эффективны только в том случае, если вы им последовательно следуете. Вот что мы вам советуем. Для начала потратьте всего 10 минут каждый день на выполнение 1-2 из вышеперечисленных заданий. Может быть, посмотрите небольшой видеоролик сегодня и попробуйте повторить его. Подумайте о том, что вы обнаружили. Возьмите небольшой отрывок завтра. Прочитайте вслух и составьте собственное резюме. Подумайте о том, что вы читаете, и о новом словарном запасе.

В некоторые дни у вас будет больше времени. Уделяйте ему больше времени, когда сможете, но всегда выполняйте минимум работы каждый день. Очень скоро вы заметите значительное улучшение своих навыков! По мере продвижения вперед вы будете чувствовать себя увереннее и будете готовы к более сложным испытаниям. Найдите партнеров по разговорной речи прямо сейчас и поставьте себя в условия, когда говорить по-английски необходимо. Не переживайте из-за того, что допускаете ошибки. Большинству людей все равно, допускаете ли вы ошибки.

Читайте также: Тайм-менеджмент для студентов

Как улучшить навыки владения английским языком:

Коммуникативные способности, в частности, требуют практики. Практика произношения, расширение словарного запаса и улучшение понимания пойдут вам на пользу, если вы будете чаще говорить.

Чтобы улучшить свои навыки владения английским языком, попробуйте эти проверенные методы.:

Найдите собеседника: Если это вообще возможно, лучше всего найти носителя английского языка, с которым вы могли бы общаться на английском. Подумайте о найме репетитора, если в вашем окружении нет знакомых. В противном случае вы всегда можете связаться с кем-нибудь онлайн, чтобы попрактиковаться в разговорной речи и аудировании.

Старайтесь не только говорить, но и слушать: слушать, как говорят люди, - один из лучших способов расширить свой словарный запас и понять, как строятся предложения. Попробуйте прослушать подкасты и чаты, которые были записаны. Записывайте свои разговорные практики: вы склонны допускать грубые ошибки во время разговора. Но чтобы учиться на ошибках, вы должны быть готовы их совершать. Вы сможете учиться более эффективно, если запишете свой разговор с собеседником и воспроизведете его. Таким образом, вы можете следить за своим развитием и изучать произношение.

Окружите себя английским языком: английский язык широко используется. Независимо от того, где вы живете, вы можете ознакомиться с меню, рекламой, книгами, фильмами, дорожными знаками и многим другим на английском языке. Чем больше вы будете погружаться в эти повседневные элементы английского языка и уделять им внимание, тем крепче будет ваш фундамент.

Практикуйтесь с музыкой и фильмами: большинство людей считают, что просмотр фильмов или прослушивание музыки помогают им расслабиться. У вас есть возможность смотреть фильмы на английском или вашем родном языке с удобочитаемыми английскими субтитрами.

Читайте вслух: Попробуйте читать вслух, если вы предпочитаете чтение разговорной речи и составлению своей дискуссии. В результате вы можете читать и видеть слова, а также слышать, как вы их произносите, что помогает вам лучше их запомнить.

Поговорите с самим собой: Поговорите с самим собой, если вы все еще сомневаетесь в своей готовности проверить свои разговорные способности. Чем больше вы будете практиковаться самостоятельно, тем лучше будет ваш английский.

Что мы можем сделать в классе, чтобы улучшить разговорные навыки студентов:

Поощряйте диалог, чтобы побудить учеников высказываться более активно. Если учащийся создает короткие предложения с простым синтаксисом, завершите предложение образцом синтаксической структуры.

Если он будет поддерживать зрительный контакт, у него появится страх или исчезнет нежелание говорить в присутствии людей.

Напомните классу, чтобы он говорил четко и громко.

Поощряйте учащихся обобщать услышанное, чтобы помочь им составлять связные предложения при правильном прослушивании и развивать свои разговорные способности.

Проводите уроки аудирования, похожие на короткие мотивационные видеоролики, уроки повествования или уроки аудирования биографий, чтобы помочь учащимся расширить словарный запас и структуру предложений.

ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА:

1. Ахмад, Секен К. и Артини Л. П. (2013). А Исследование, посвященное стратегиям обучения Разговорной речи и пониманию прочитанного Навыки. Журнал "Пендидикан Багаса" Инггрис, 1, 1-9.

2. Аюа, Г. А. (2017). Документ для семинара, 7. Семинар по ориентации и повышению квалификации, 2 (34147.09765), 1-9.

3. Бейли К. и Нанан Д. (2005). Практическое Обучение разговорной речи на английском языке (Макгроу-Хилл (ред.) Браун, Х. Д. (2004). Пособие по языковому тестированию: принципы и практика в классе. Книга, 314 стр.

4. Гох, С. С. М. (2007). Подборка статей по теме Отчет Мариканы.

5. Отаханова. Д. М. Психолингвистические требования к развитию навыков устной речи учащихся при обучении английскому языку. Междисциплинарный журнал инноваций и научных исследований в Узбекистане. 31 (2024). 17 стр.